

Ata reunião: 02/03/2018

Local: LABRESTAURO

Presentes: Lucas, Luana, Andrea, Roberta, Lisiane, Paulo, João, Sara, Julia.

ENSUS

- Paulo está montando um novo cronograma, incluindo o uso das salas no CCE.
 - As palestras que tem a ver com design ficarão no CCE, as demais no Centro de eventos.
- Seis salas no total. 3 no CCE e 3 no Centro de eventos.
- Estamos pré-aprovados para apoio financeiro da FAPESC. Resultado sairá mais tarde.
- Incluir informações sobre mini-curso de bambu da BambuSC e mini-curso do Salamon e Ostapiv.
- FloripaEco (empresa de bolsas ecológicas) nos enviou fotos dos modelos de bolsas. Vamos encaminhar ao Fernando da FKM Bolsas para ver se ele consegue reproduzir e fazer um preço melhor.
- **Lisiane ainda precisa preencher o formulário para o transporte ao Sítio ÇaraKura.**
- Não vamos divulgar as vagas dos lotes especiais. Lisiane e Paulo vão deixar para falar somente aos alunos de suas turmas.
- Divulgação do Prêmio Sustentabilidade será feita por e-mail
- Andrea preparou um folder com informações relevantes ao prêmio e Luana fez um folder com todas as palestras e o mini-curso confirmados até o momento. Ambas encaminharam via e-mail para o grupo Virtuhab.
- **Precisamos discutir o regimento do LABRESTAURO na próxima reunião (09/03).**
- **Virtutrilha está marcada para o dia 11/03.**
- **Julia vai pedir informações ao pessoal da Eng. Sanitária e Ambiental sobre a divulgação da semana acadêmica deles em nosso site.**